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Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de outubro de 2021, as 
18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 8 (oito) 
vereadores, estando ausente o vereador Evaldo, que justificou. Havendo quórurr 
regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a orden 
do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião do dia 27 de setembro de 
2021, aprovada sem alterações. Na sequência, ocorreu a leitura do Projeto de 
Lei N °  15/2021- "Estabelece as normas de Preservação, Proteção e Promoção dc 
Patrimônio cultural do Município de Vargem Bonia/MG e dá outras 
providências". Com a palavra, a representante do setor da Cultura e dc 
Patrimônio, Franciele, explana sobre a importância dos projetos em pauta. 
Todos parabenizam o projeto e após a discussão, o mesmo foi colocado eu 
votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, procedeu-se a leitura dc 
Projeto de Lei N ° 16/2021- "Altera e reestrutura o Fundo Municipal de proteçãc 
ao Patrimônio Cultural do Município de Vargem Bonita/MG, estabelecido pela 
Lei Municipal N ° 955/2009 e dá outras providênc-±as". Concluída a discussão, 
o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado. Logo após, ocorreu a 
leitura do Projeto de Lei N ° 17/2021- "Dispõe sobre a instituição do Sistema 
Municipal da Cultura do Município de Vargem Bonita/MG., cria o sistema de 
informações e Indicadores Culturais-SMIIC, Fundo Municipal de Cultura FMC c 
dá outras providências". Concluída a discussão, o Projeto esteve em votação, 
sendo aprovado por todos. Em seguida, ocorreu a leitura do Projeto de Lei N °  
18/2021- "Cria o Conselho Municipal de Política e do Patrimônio Cultural-
COMPPAC de Vargem Bonita e dá outras providências". Após a discussão, c 
Projeto esteve em votação, sendo aprovado. Na sequência, procedeu-se a 
leitura do Projeto de Lei N ° 19/2021- "Institui o Sistema Municipal de 
Incentivo à Cultura-SMIC que objetiva o recebimento, a captação e a 
destinação de recursos financeiros a benefício de projetos culturais nc 
âmbito do Município de Vargem Bonita/MG, dando outras providências". 
Concluída a discussão, o projeto esteve em votação, sendo aprovado por todos. 
Com  a palavra, o vereador Altair pede o encaminhamento novamente de um ofícic 
para Prefeitura Municipal solicitando documentos referentes as obras dc 
Município. Ele ressalta as cobranças da população a respeito do retorno d 
linha de ônibus, então o presidente Rafael informa que estará buscando pox 
respostas sobre o assunto. O vereador Kennedy solicita maior atenção na 
respostas de Indicações, o vereador Luís Ricardo indaga se ocorreu 
pulverização das moscas e o Presidente Rafael esclarece que sim, porém nãc 
sabe informar a data precisa. Então, Luís solicita que ocorra novamente essa 
pulverização. Ele pede também, maiores informações sobre o projeto d 
Iluminação de Led no Município. Na sequência, o vereador Janderson solicit 
maior atenção do Executivo em relação a data que celebra o dia das crianças 
Pede atenção também em uma rua do Distrito que está acumulando resíduos (1 
chuva, O Presidente Rafael solicita maior atenção do Executivo com 
Legislativo. Com  a palavra, o vereador Janderson comunica que o prazo d 
retirada do cascalho que o senhor José Nilton cedeu é de 30(trinta) dias 
Finalizando, O presidente Rafael informa que acontecerá os reparo 
necessários nos campos de futebol do Município. Nada mais a declarar, e 
secretária, lavrei a pr s nt)ata, flue ep,pis d lida e aprovada será assinad 
por miem é de direito /J i41j Ø9ct--- 


